

Bemutakozás és pályázat elnökségi tagságra – Erdős Zoltán



Erdős Zoltán vagyok, 1980-ban születtem, egyedülállóként élek.

A biciklizésre Belgiumban kaptam rá, ahol néhány évig dolgoztam. 2006 óta élek ismét Magyarországon és 2008 óta vagyok az MK tagja: először a dél-pesti területi szervezetet alapítottam meg, majd költözésem után a Belvárra kerültem. 2009-ben fél évig az irodának is dolgoztam, elsősorban nemzetközi projektekkal és a VeloCity konferencián való részvétel megszervezésével foglalkoztam. A Belvár tagjaként jó volt belekóstolni az ott folyó önkéntes munkába: a Bbiciklizés, Bringakonyha és más ötletek szülőszervezetének sokat köszönhetek. 2010-ben átvettem a Belvár koordinálását, amit azóta is csinállok és próbálom a csökkenő aktivitást visszafordítani. Ezen kívül a közlekedés munkacsoport tagja vagyok, ott is igyekszek hasznos lenni és nem mérnökként tanulni a műszaki részletekről is.

Egyébként közgazdász, pályázatíró, urbanista vagyok, de sok minden egyébgyel is foglalkozok a közösségi kertektől a bevásárló közösségen át mindenféle helyi kezdeményezésig. Egyéb tisztségeim: rendes tag vagyok a Civilek a Palotanegyedért Egyesületben, ill. a helyi (VI-VII-VIII. kerületi) választmány tagja a Lehet Más a Politika pártban (ha megválasztotok és ez utóbbi összeférhetetlen az elnökségi tagsággal, akkor a helyzet függvényében az egyik tisztségről lemondok).

Azért pályázok elnökségi tagságra, mert megoldást kívánok találni arra a problémára, hogy egyre inkább széttöredezik a tagság. Aktív és kevésbé aktív területi szervezetekben elaprózódnak az energiák, és nem erősítjük egymást, mert néha nem is tudunk róla, mit csinál a másik. Elnöki pozíciót nem vállalnék, de egy kibővült, a megújítást célzó elnökség tagjaként úgy érzem, sokat tehetnék az MK megújulásáért, az aktív tagok motiválásáért.

Terveim:

- az átláthatóság növelése a pénzügyeket és a projektvégrehajtást illetően;
- felület létrehozása az elnökség, az iroda és a területi szervezetek közös munkájának megkönnyítésére;
- együttműködések indítása helyi civil szervezetekkel, egyéb szerveződésekkel, helyi vállalkozókkal.